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 Ми, потписници Божићног прогласа 2015. године, којим су постављени темељни правци
Патриотског блока, као и сви они, који су подржавали коалицију ДСС, Двери и
независних интелектуалаца на овогодишњим скупштинским изборима, не можемо да
ћутимо сада, када је очит покушај прекрајања изборне воље грађана који су гласали за
патриотску коалицију. Не желимо да решавамо страначке ствари у ДСС-у, али не
дозвољавамо ни да неко из ДСС-а поништава то што је неко други остварио. Господин
Ђорђе Вукадиновић је изабран за посланика као независни нестраначки интелектуалац,
зато му нико из ДСС-а тај мандат не може узети. Гђа Санда Рашковић Ивић и г.
Славиша Ристић представљају изворно програмско опредељење Божићног прогласа и
изборну бирачку вољу патриотског блока и нико без избора не може да врши корекцију
воље бирача који су за ту платформу гласали.

  Свакоме разумном је јасно да без ангажмана др Санде Рашковић Ивић и њених напора
уласка у Скупштину не би било. Зато тражимо да престану напади и покушај узурпације
посланичких мандата народних посланика Санде Рашковић Ивић, Славише Ристића и
Ђорђа Вукадиновића и да се у погледу политичког рада у Народној скупштини поштује
воља гласача који су гласали за изборни програм коалиције ДСС, Двери и патриотских
интелектуалаца. Морално право да узимају мандате легално изабраним народним
посланицима не могу имати људи који нису ни учествовали у  изборној кампањи.   

У Београду, 8. октобра 2016.
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Никола Милованчев, посланички кандидат на листи Двери-ДСС

  

проф. др Миладин Шеварлић, народни посланик изабран са листе Двери-ДСС

  

Александар Недић, посланички кандидат на листи Двери-ДСС

  

мр Бранко Јефтић

  

проф. Милорад Јеремић

  

проф. Зоран Илић

  

Љуба Јацић

  

Славко Маријанов

  

Здравко Јокић

  

Јово Дробњак

  

Милица Барбу: Подносим оставку на место потпредседника Омладине ДСС због
"стварање медијске увертире за искључење Санде Рашковић Ивић"
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Поштовани,обавештавам вас да подносим оставку на место потпредседника Омладине
Демократске странке Србије.

  

Разлог за овакав потез јесте то што је председник Омладине потписао писмо где се
бивша председница странке оптужује јавно без икаквих доказа.

  

Ни у једном тренутку ми није било спорно да Милош Јовановић преузме странку, гласала
сам За то да постане потредседник. Али стварати медијску увертиру за искључење
Санде Рашковић Ивић и Славише Ристића је нешто сасвим друго. Сматрам да је
председник Омладине био дужан да ме барем обавести о свом чину, а такође сматрам
да није требало јавно да се сврстава ни на једну страну, јер је договор био да се
Омладина ни на један начин не меша у сукобе у странци и да Омладина из целог сукоба
изаше неукаљана.

  

Милица Барбу

  

(НСПМ)
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